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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
4 – 10 листопада 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Міністр економіки України Василь Цушко та Прем’єр-міністр Республіки Македонія 
Нікола Груєвські відкрили в Києві українсько-македонський бізнес-форум, організований 
у рамках офіційного візиту голови Уряду Македонії до України. 
У бізнес-форумі також взяли участь Віце-прем’єр-міністр Республіки Македонія 
Владимир Пешевські, Міністр економіки Республіки Македонія Фатмір Бесімі, заступник 
голови Державної митної служби України Сергій Сьомка, перший віце-президент Торгово-
промислової палати України Віктор Яновський, виконавчий директор Спілки торгово-
промислових палат Республіки Македонія Мітко Алексов, представники інших органів 
виконавчої влади та бізнесу України та Македонії. 
У рамках бізнес-форуму відбулося підписання Угоди про співробітництво між Торгово-
промисловою палатою України та Спілкою торгово-промислових палат Республіки 
Македонія. 
 
Прес-служба Мінекономіки, 04.11.2010 
Відбулася зустріч Міністра закордонних справ України Костянтина Грищенко з делегацією 
Європейського Парламенту, повідомляє департамент інформаційної політики МЗС. 
Сторони обговорили ключові питання стосунків між Україною і ЄС, зокрема, питання 
переговорного процесу з підготовки Угоди про асоціацію, включаючи створення 
поглибленої й всеосяжної Зони вільної торгівлі, і розвитку безвізового діалогу. 
Керівник зовнішньополітичного відомства виразив надію відносно підтримки 
законодавчого органу ЄС очікувань нашої держави від самміту між Україною і ЄС 22 
листопада 2010 року в Брюсселі. 
Представники Європейського Парламенту підтвердили свою незмінну підтримку 
подальшому зміцненню відносин між Україною і Європейським Союзом. 
 
РБК-Україна, 04.11.2010 
У Відні Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк і Федеральний міністр 
сільського, лісового, водного господарства і навколишнього середовища Австрії Николаус 
Берлаковіч підписали Меморандум про співпрацю в області сільського господарства. 
Як повідомили УНІАН у Департаменті інформації й масових комунікацій Секретаріату 
Кабінету міністрів України, Меморандум підписаний у ході робочого візиту української 
робочої делегації на чолі із Прем'єр-міністром Миколою Азаровим до Австрії. 
"У документі, зокрема, йдеться про залучення австрійського бізнесу до реформування 
агропромислового сектора України на рівні інвестицій, обміну досвідом і наданні 
допомоги на рівні сучасних агротехнологій", - повідомили в КМУ. 
 
http://economics.unian.net/, 09.11.2010 



 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міністерство аграрної політики України пропонує адаптувати стандарт на українську 
рослинну олію. Зокрема, пропонується адаптувати нормативно-правові акти України до 
вимог законодавства держав-членів ЄС у частині встановлення максимального рівня 
ерукової кислоти в оліях, жирах та їх сумішах, призначених для споживання людиною, і в 
харчових продуктах, що містять олії та жири. 
Про це йдеться в проекті наказу Мінагрополітики "О встановленні максимального рівня 
ерукової кислоти в оліях, жирах та їх сумішах, призначених для споживання людиною, та 
в харчових продуктах, що містять олії та жири", обнародуваному на офіційному сайті 
міністерства.  
 
АПК-ІНФОРМ, 08.11.2010 
Державний комітет з питань технічного регулювання та споживчої політики 
(Держспоживстандарт) виявив вміст генетично модифікованих організмів (ГМО) в 5,9% 
харчової продукції, перевіреної на їхню наявність. 
Відповідно до повідомлення Держспоживстандарту, з початку 2010 року в лабораторіях 
молекулярно-генетичних досліджень іспитових центрів Держспоживстандарту було 
проведено 11,720 тис. випробувань проб продовольчої сировини й харчових продуктів на 
вміст ГМО, при цьому в 702 випадках (5,9%) вони були виявлені. 
Зокрема, ГМО були виявлені в хлібобулочних, кондитерських виробах, а також цукрових, 
м'ясних і ковбасних виробах, м'ясних напівфабрикатах, молочній продукції. 
 
Українські Новини, 09.11.2010  
8 листопада 2010 року розпочався Європейський тиждень якості в Україні. Цього року він 
проводиться під гаслом: „Якість: фактор успіху”. Цей захід традиційно присвячується 
Всесвітньому дню якості, що під егідою ООН відзначається на всій Земній кулі в другий 
четвер листопада. В європейських країнах його проведенням займається Європейська 
організація з якості (EOQ).  
Метою проведення тижня якості є привернення уваги керівників, фахівців, широких кіл 
науково-технічної громадськості до важливості вирішення проблем поліпшення якості як 
засобу розвитку промисловості й підвищення конкурентоздатності вітчизняної продукції, 
а отже, і рівня життя населення.  
З 08 по 12 листопада в рамках Європейського тижня якості в Україні відбудеться низка 
загальнодержавних і регіональних заходів. Зокрема, 09 листопада в Києві в концертній 
залі „Українського Дому” відкриється Національна виставка „100 кращих товарів 
України”, де будуть представлені ліпші зразки продукції українських виробників. Того ж 
дня відбудеться церемонія нагородження фіналістів Всеукраїнського конкурсу якості 
продукції (товарів, робіт, послуг) – „100 кращих товарів України” 2010 року. 
 
www.agroua.net, 10.11.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
В Україні загострюється проблема реалізації молочної продукції. За два перші осінні 
місяці - тобто з моменту рекордного росту цін на молочну сировину попит на молочні 
продукти почав падати. Багато компаній знизили продажі на 20% у порівнянні з обсягом, 
що був пару місяців тому. Причина в тім, що ціни на кінцеву продукцію перевищили 
купівельну спроможність більшості населення. 
 
http://delo.ua/biznes/, 05.11.2010 
Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк вважає, що необхідно заборонити 



імпорт овочів і фруктів, які вирощують в Україні. Як передає кореспондент УНІАН, про це 
про це він заявив у ході наради з питань ситуації на продовольчому ринку й завершення 
комплексу осінньо-польових робіт у Вінницькій області.  
«Наше завдання – економічними важелями, адміністративними важелями зупинити імпорт 
овочів, фруктів тих, які ми виробляємо, окрім екзотичних. І, по-друге – почати наш 
продукт готувати до продажного вигляду, щоб ми не працювали за принципом «уміла 
приготувати та не вміла подати», – сказав М.Присяжнюк.  
За його словами, в організованих торгових мережах щорічно збільшуються обсяги 
реалізації імпортованих овочів, фруктів і ягід. «Це говорить про те, що, по-перше, у нас 
немає логістики, щоб вирощувати достатню кількість овочів і фруктів. Логістика відсутня, 
і торгові мережі за відсутності передпродажної підготовки не беруть нашу продукцію», – 
пояснив Міністр.  
На думку М.Присяжнюка, головною проблемою споживання імпортованої продукції є 
звичка. «Відбувається ситуація, що наш споживач звикає до імпортованої продукції. Це 
найголовніша проблема, від якої нам важко буде позбавитися. Сила звички споживача 
потужна, вона формується не за один рік, і повернути назад – складно», – зазначив 
Міністр. При цьому він повідомив, що Україна щорічно виробляє близько 8 млн. тонн 
овочів і фруктів, а споживає – близько 6 млн. тонн. 
 
http://economics.unian.net, 05.11.2010 
Антимонопольний комітет України зобов'язав 11 найбільших гравців ринку молочної 
продукції поетапно знизити в листопаді цього року гуртово-відпускні ціни на молоко, 
сметану, вершкове масло, твердий сир. 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі комітету. Згідно повідомленню, про результати 
розгляду вимог комітету підприємства повинні повідомити в десятиденний термін. 
Наголошується, що вимоги висунуті до «Мілкіленд-Україна», ТОВ «Управляюча компанія 
«Тера Фуд», ВАТ «Молочний Альянс», ТОВ «Юнімілк», ТОВ «Данон», ВАТ «Вімм-Білль-
Данн Україна», Корпорації «Клуб Сира», ЗАТ «Галичина», ВАТ «Шосткинський 
міськмолкомбінат», ТОВ «ПО «Моліс» та ЗАТ «Лакталіс-Миколаєв». 
Ці підприємства повинні також сприяти укладанню прямих контрактів щодо реалізації 
молочної продукції з торгівельними мережами, утримуватися від економічно 
необґрунтованого підвищення цін на соціально важливі молочні продукти. 
 
http://economics.unian.net, 05.11.2010 
Fitch Ratings прогнозує, що капіталовкладення в український агропромисловий комплекс 
(АПК) у період з 2010 по 2012 рр. складуть близько $1,87 млрд. Про це сказано в 
матеріалах рейтингового агентства Fitch. 
Згідно матеріалам, велику частину капіталовкладень складуть позикові кошти (чисті 
надходження по боргу й по акціях). "Оскільки ми маємо справу з кінцем року, то має сенс 
говорити про виконання прогнозу вже з наступного року", - сказав старший директор 
споживчого сектора Fitch Ratings Пабло Маттіні. Для дослідження бралися чотири 
найбільші агропромислові компанії України. 
 
РБК-Україна, 05.11.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Державний комітет України із земельних ресурсів продовжує інформаційну кампанію в 
рамках проекту "Видача державних актів на право власності на землю в сільській 
місцевості та розвиток системи кадастру", започаткованого 2004 року за підтримки 
Світового банку. 
Інформаційна кампанія має допомогти українським землевласникам, передусім селянам, 
зорієнтуватися в сучасних умовах становлення вітчизняного ринку землі. 



У рамках кампанії Держкомзем розповідатиме про те: 
- як отримати державний акт на право власності на земельну ділянку; 
- які права та обов’язки у власників земельних ділянок; 
- які економічні перспективи відкриваються перед власниками землі; 
- що нового в земельному законодавстві; 
- як буде проходити земельна реформа, 
 - і про багато іншого. 
Окрему увагу буде надано реальним історіям успіху землевласників, а також порадам у 
типових проблемних ситуаціях, які трапляються із землею. 
 
http://myland.org.ua, 06.11.2010 
 


